



**MALVIK KOMMUNE**  
**VIKHAMMER UNGDOMSSKOLE**

**Referat FAU-møte**

Dato:	Tid:	Sted:
14.01.20	19.00-20.30	Vikhammer ungdomsskole

**Møtedeltakere:**

	Til stede:	Fravær:
Margrethe Lian		X
Heidi Larsen		X
Anna Schärer	X	
Rita Berg-Moen		X
May Britt Melandsø Kjelsaas	X	
Ingunn Hognes Rimul	X	
Renate Sletvold Øien	X	
Bjørn Falk-Larssen	X	

**Vararepresentanter:**

	Til stede:	Møtt for:
Åse Stemshaug (8. trinn)		
Razet Oeva (9. trinn)		
Kathrine Lille (10. trinn)		

Sak #	Emne	Type sak	Oppfølging
14/ 2019-2020	Gjennomgang av referat fra forrige møte FAU-årshjul – må få lagt inn punktene fra forrige møte.	Orientering	Bodil tar ansvar for å få lagt inn disse punktene.
15/ 2019/2020	Møte i MKFU Uklart rundt deltagelse, skal representant fra VUS være med? May Britt tok opp dette med temakveld med FAU på HUS. Ikke plass til flere foreldre enn de har på HUS. Orientering fra mobbeombud og skolehelsetjenesten.	Orientering	Bodil tar spørsmålene opp med Terje Fossum/Ros-Mari Berre





**MALVIK KOMMUNE**  
**VIKHAMMER UNGDOMSSKOLE**

	Er det skrevet referat fra møtet? Når er neste møte?		
16/ 2019-2020	<p><b>Klassekontaktmøte</b> Onsdag 26.2 kl. 18-20 FAU møter kl. 17.30</p> <p>Forslag til tema:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>○ Klassekasse</li><li>○ Dugnader</li><li>○ Sosiale aktiviteter – kveldsmat, overnatting, annet?</li><li>○ Facebookside for klassen/trinnet</li><li>○ Oppmerksomhet til kontaktlærerne ved avslutning av 10. trinn – oppfordring til å avtale med hverandre</li><li>○ 10. trinn: Noen foreldre på trinnet som kan spørres om å holde tale på avslutningen for 10. trinn?</li><li>○ Temamøte – interesse for dette? Hvilken foredragsholder?</li></ul> <p>Forslag til temakveld:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Mobbeombud Helle Garberg Rånes</li><li>- Kommunepsykolog Anne-Grethe Kant</li><li>- Familieveileder Sigurd Hermansen</li></ul> <p>Informere om at 8. og 9. trinn sine klassekontakter må stille på dugnad på avslutningsfesten, evt. skaffe erstatte.</p> <p>Avslutning: torsdag 18. juni kl. 19.</p> <p>Møtet arrangeres på personalrommet. 4 x 4 representanter for hvert trinn inviteres. Kan totalt bli 48 klassekontakter + FAU-medlemmer som ikke er klassekontakter.</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Reservere personalrom: Bodil</li><li>- Invitasjon til møtet: May Britt</li><li>- Lage «sakliste» som legges ut på hvert bord (dvs. punktene over): May Britt</li></ul>	Planlegging	





**MALVIK KOMMUNE**  
**VIKHAMMER UNGDOMSSKOLE**

	Som grunnlag for invitasjon og «sakliste» brukes dette referatet.		
17/ 2019/2020	Informasjon fra rektor Resultater fra elevundersøkelsen ble lagt frem.	Orientering	Alle ser på dette til neste møte (10.3)

Neste ordinære FAU-møte: 10. mars kl. 19

- Etterarbeid klassekontaktmøte
- Begynne å planlegge avslutning

Referent:

Bodil Furuhaug Westby

